

**Oroszlány Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Művelődési, Oktatási és Sport
Bizottsága**

7/2019. MOSB ülés

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 2019. szeptember 11-ei, munkaterv szerinti, nyílt üléséről
- Az ülés helye:** Oroszlányi Polgármesteri Hivatal, I. emeleti tárgyalóterem
- Jelen voltak:** Székely Antal elnök, Jugovics József, dr. Mátics István, Szabó Mihály, Farnadi Lászlóné és Orbán Ferenc bizottsági tagok
- Távol voltak:** Molnár István bizottsági tag
- Meghívottként jelen volt:** a mellékelt jelenléti íven szereplők

Székely Antal elnök köszöntötte a megjelenteket és a bizottság ülését 14 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a **7 fő** bizottsági tagból **6 fő** jelen volt. Ismertette a kiküldött meghívóban lévő napirendet. Javasolta, a zárt ülés napirendi pontját, illetve a „Kérdés, interpelláció” napirendi pontot vegyék le a napirendi pontok közül, valamint a képviselő-testületi anyagok közül csak a „Jó tanuló - jó sportoló” cím elnyerésére irányuló pályázat” című előterjesztést tárgyalják.

Szabó Mihály bizottsági tag elmondta, tavaly megrendezésre került a Sport nap. Kérdése az volt, idén lesz-e.

Székely Antal elnök elmondta, nem hallott róla.

Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi referens hozzátette, nem kértek a Társadalmi és sportcélú pályázat keretein belül rá támogatást.

Tóth Gábor igazgató 14 óra 2 perckor megérkezett az ülésre.

Miután kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a bizottság tagjait, szavazzanak a napirendről.

A bizottság a napirendet **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága
55/2019. (IX.11.) MOSB határozata
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága 2019. szeptember 11-ei, munkaterv szerinti ülésén az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

Nyílt ülés:

1. A Képviselő-testület 2019. szeptember 17-ei, munkaterv szerinti nyílt ülése előterjesztéseinek megvitatása
 - „Jó tanuló - jó sportoló” cím elnyerésére irányuló pályázat

Felelős: Székely Antal elnök

1. NAPIRENDI PONT: A Képviselő-testület 2019. szeptember 17-ei, munkaterv szerinti nyílt ülése előterjesztéseinek megvitatása

„Jó tanuló - jó sportoló” cím elnyerésére irányuló pályázat

Székely Antal elnök tájékoztatásként elmondta, október 7-ig be kell küldeni a pályázatot, mindenkit értesíteni kell, kevés az idő a beadásig, küldjék be a javaslatot, ha kell hiánypótlás, még utólag beküldhetik. Tóth Gábor igazgató úrtól az iskolával kapcsolatos tájékoztatást kért.

Tóth Gábor igazgató elmondta, 11 osztály van 10 tanárral, egy felsős osztálynak alsós tanítónő az osztályfőnöke. Aki el akar helyezkedni, az oda megy, ahol lakást adnak. Nincs ember, 500 tanárképzős hallgató van az egri főiskolán, fele sem kíván tanárként elhelyezkedni. Itt öten mennek el nyugdíjba.

Székely Antal elnök kérdése az volt, a szakos ellátottság milyen.

Tóth Gábor igazgató elmondta, gyenge, rengeteg túlóra van.

Miután további hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Székely Antal elnök** kérte, szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság az előterjesztést **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága
56/2019. (IX.11.) MOSB határozata**

a „Jó tanuló - jó sportoló” cím elnyerésére irányuló pályázat” című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a „Jó tanuló - jó sportoló” cím elnyerésére irányuló pályázat” című előterjesztést.

Felelős: Székely Antal elnök

Székely Antal elnök a bizottság nyílt ülését 14 óra 11 perckor bezárta és zárt ülést rendelt el.

K.m.f.

**Székely Antal
elnök**

bizottság tagja